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Настя поспішала на зупинку, тримаючи в

руках  важкий  рюкзак  з  підручниками.

Ранкове  сонце  яскраво  освітлювало  міські

вулиці, обіцяючи звичайний навчальний день

в університеті.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Анастасія Резниченко

2

Раптом  вона  почула  тихе,  жалібне

скавчання,  що  долинало  з-за  густих  кущів

біля  старого  міського  парку.  Дівчина

зупинилася  і  прислухалася,  намагаючись

зрозуміти, звідки саме йде цей сумний звук.
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У  високій  траві  вона  побачила

маленького кудлатого песика з  великими та

дуже  сумними  очима.  Бідолаха  тремтів  від

холоду,  був  зовсім  один  і  виглядав  дуже

розгубленим.
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Настя  подивилася  на  свій  годинник  і

зрозуміла, що її важлива лекція розпочнеться

вже за кілька хвилин.  Вона завагалася лише

на мить, а потім рішуче опустилася на коліна

поруч із малим пухнастиком.
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Дівчина лагідно простягнула руку і дістала

зі  своєї  сумки  бутерброд,  щоб  пригостити

зголоднілого малюка. Песик вдячно лизнув її

пальці  та  ледь  помітно  вильнув  своїм

коротким хвостиком.
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Помітивши,  що  задня  лапка  песика

поранена  і  він  не  може  впевнено  стояти,

Настя  обережно  взяла  його  на  руки.  Вона

вирішила, що навчання може зачекати, адже

зараз  це  маленьке  життя  потребує  її

допомоги понад усе.
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Вона  швидко  пішла  до  найближчої

ветеринарної  клініки,  міцно  притискаючи

песика  до  себе,  щоб  зігріти  його  своїм

теплом. Малюк довірливо поклав голову їй на

плече, відчуваючи себе в безпеці.
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У  клініці  добрий  лікар  уважно  оглянув

поранену лапку та наклав акуратну пов'язку,

заспокоївши  схвильовану  дівчину.  Настя

сиділа  в  залі  очікування,  відчуваючи

водночас  тривогу  за  малого  та  полегшення

від того, що встигла вчасно.
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Поки  песик  відпочивав  на  м'якій

підстилці після процедур, Настя зробила його

фото  та  опублікувала  оголошення  в

соціальних мережах. Вона щиро сподівалася,

що господар малюка обов'язково знайдеться

і вони знову будуть разом.
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День  закінчився  зовсім  не  так,  як  вона

планувала, але з теплою усмішкою на обличчі

та новим вірним другом. Настя зрозуміла, що

найважливіші  уроки  людяності  та  любові

іноді трапляються просто посеред вулиці.
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